



В Новосибирской области бывший генеральный директор предприятия предстанет перед судом за неисполнение обязанностей налогового агента

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора закрытого акционерного общества «Дорогинский кирпич». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 199.1 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента).

По версии следствия, с июля 2012 по май 2014 года обвиняемый, являясь генеральным директором предприятия, осуществляющего деятельность по производству кирпича, намеренно не исполнил обязанности налогового агента и не перечислил в бюджет Российской Федерации свыше 8,7 миллионов рублей налога на доходы с физических лиц с выплаченной работникам предприятия заработной платы, используя денежные средства для расчетов с поставщиками, покупателями и прочими контрагентами предприятия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/990967>